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E.T.S. de Ingenieria Informatica
Ingeniero Técnico en Informatica de Gestion: Curso 1° Grupos Ay C
Dispositivos Electronicos. Curso Academico 04/05
Primera Relacion: Cuestiones y Problemas

1.- Responde brevemente a las siguientes cuestiones:
a) ¢Qué es una sefal eléctrica?
b) ¢Que diferencia a una sefial analdgica de una sefial digital?
c) ¢ Toda sefial digital es también binaria?

2.- Explica brevemente las principales etapas del proceso de la conversion de sefiales
analogico-digital.

3.- Cita las principales caracteristicas de un sistema electronico digital.
4.- Cita las principales caracteristicas de un sistema electrénico analégico.
5.- Cita las principales caracteristicas de un sistema electronico de sefial mixta.

6.- En una comparacion entre sistemas digitales y analdgicos, cita algunas de las principales
ventajas e inconvenientes.

7.- Explica brevemente por qué una sefial digital presenta mayor inmunidad al ruido que una
sefial analdgica.

8.- Qué es una familia légica.

9.- Indicar cuales son los principales pardmetros que se utilizan para comparar diferentes
familias l6gicas. Explicar brevemente qué significa cada uno de ellos.

10.- ¢Qué son los niveles logicos y como se definen?

11.- ; Qué es el margen de ruido de una familia légica?. Explica brevemente por qué un margen
de ruido grande hace mas robusta a una familia l6gica.

12.- ;Por qué toda familia légica debe incluir al menos una puerta NAND o una puerta NOR?
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13.- ¢Que puede ocurrir en una familia l6gica si V4 > Vou?
14.- Qué caracteristica de una puerta logica recogen los términos fan-in y fan-out.

15.- Se desea realizar la funcion booleana:

f(a, b,c,d) = abc+abc+ad+cd.

Se dispone de una familia I6gica con fan-in igual a 2, y de otra con fan-in igual a 4.
Disefiar un circuito minimo con cada una de dichas familias e indicar las principales
diferencias entre ambos disefios.

16.- Se desea disefiar un circuito logico que realice simultaneamente las siguientes funciones
f,(a,b,c) = ab+ac, f,(a,b,c,d) = ab+cd, fy(a,b,d) = ab+ bd, empleando el
menor numero posible de puertas logicas. Sabiendo que se dispone de una familia l6gica
cuyo fan-out es 1, y de otra cuyo fan-out es 5. Realizar una propuesta de disefio para cada
una de las familias e indicar sus principales diferencias.

17.- Las caracteristicas de dos familias l6gicas son las siguientes:

-) Familia logica 1: Vony = 4,7V; Vo = 0,4V; V| =1,7V; V,_=0,9V;
Consumo de potencia = 2mW y tpp = 8ns.
-) Familia logica 2: Vo = 4,2V; Vo = 0,3V; V| =2,7V; V| =18V,
Consumo de potencia = 9ImMW y tpp = 1ns.

a) ¢Cual de ellas crees que sera la més apropiada para disefiar un sistema digital de control

de procesos industriales? Justifica la respuesta.

b) ¢ Y para un sistema de adquisicion de datos portatil?

C) ¢ Y para un sistema de procesamiento paralelo de muy alta potencia de célculo?

18.-Obtener el margen de ruido para cada una de las familias l6gicas cuya caracteristica de
trasferencia se muestra en la figura 1(a) y (b). ¢ Cual de ellas presenta una mayor inmunidad
al ruido y por qué?
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19.-Las dos gréficas de la figura 2 representan las sefiales de entrada y salida de inversores de
dos familias légicas diferentes. Calcula a partir de la grafica los tiempos de subida, bajada
y propagacion de cada uno de dichos inversores. Si el consumo de potencia total del
inversor A es de 3mW y el del inversor B 12mW, indica qué familia sera mejor en cuanto
al parametro Potencia X tpp.
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Figura 2
20.-Para una familia I6gica se ha medido un retardo de propagacion de 10ns, un tiempo de
subida de 4ns y un tiempo de bajada de 6ns. Estimar la maxima velocidad de operacion de

dicha familia logica.

21.-Cuales han de ser las caracteristicas de una familia logica ideal.
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